



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Lucie Jandová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Analýza spotřebního chování v oblasti Fair Trade výrobků

Oponent bakalářské práce Ing. Josef Salva

Povolání oponenta: Relationship Manager

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Oblast Fair Trade výrobků není v našich podmínkách tolik známá. Rozhodně je aktuální zabývat se chováním spotřebitelů v této oblasti.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Zejména některé vyvozované závěry z dotazníkového šetření (str. 29, otázka č. 4) mohou poněkud zkreslovat celou situaci.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: Práce obsahovala několik stylisticky nesprávných obrátů, které snižovaly celkově dobrý dojem.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Práce s odborným jazykem trochu pokulhává ve formulacích návrhů na zlepšení. Autorka nevidí rozdíl mezi pojmy propagace, podpora prodeje, marketingová komunikace, reklama.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: V práci se vyskytuje několik formálních nepřesností (např. uvedení čísla na konci řádku, na dalším následuje znak procenta - str. 29, str. 43 a další).

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro

další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Zaujaly mne Vaše návrhy na zlepšení. Mohla byste ekonomicky ohodnotit, v jakém případě a rozsahu by byly reálné a efektivní?

Otázka 2: Myšlenka Fair Trade je v našich podmínkách poměrně neznámá, kdežto v zahraničí (zejména na západě Evropy) je součástí běžných nákupů. Co si myslíte, že má vliv na nákupní chování českého zákazníka?

Datum: 12. 05. 2010

Podpis oponenta bakalářské práce: